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Probléme 1
Place au fur et a mesure les lettres correspondant a chaque question dans le tableau ci-
dessous :

Je trouve la réponse Je trouve la réponse en Je ne peux pas répondre
directement en lisant calculant

Le parc d’aventures est-il fermé le jour de Noél ?

Le parc d’aventures est-il ouverta 9 h?
Les enfants de 3 ans peuvent-ils faire de I'accrobranche ?
Combien codte la location de pédalos dans ce parc ?

Combien co(te la location d’un canoé pour 5 personnes en une demi-journée ?

Combien co(te la location d’un kayak pour 2 heures ?
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. Combien co(ite une séance d’escalade pour une famille de 9 personnes ?

Probléme 2
Lola et sa famille passent la journée au parc d’aventure Cévennes Evasion.

Lola Pere Meére Frére
10 ans 42 ans 37 ans 6 ans

ACP OU ATELIERS DE COMPREHENSION DE PROBLEMES-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M.A GIRODET 1




REBM A

CE2-ACP6-fiche-éleves ** suite

1. lIs font chacun un parcours d’accrobranche le matin. Combien paient-ils pour la famille
au complet ?

Je coche pour répondre :

Je trouve la réponse directement en lisant

Je trouve la réponse en calculant

Je ne peux pas répondre

J’explique ma réponse :

2. L’apres-midi, Lola et son pere louent des canoes pour faire une promenade. La maman
de Lola et son frere louent des vélos VTT. Combien paient-ils pour la famille au complet ?

Je coche pour répondre :

Je trouve la réponse directement en lisant
Je trouve la réponse en calculant

Je ne peux pas répondre
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3. Combien ont-ils dépensé en tout pour leur journée de vacances ?

Ma réponse :
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